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Kód kurzu: BEBA2 
Vytvorme spoločne kompletnú analýzu v EA!Náš kurz Business Analysis PRACTICAL vám ponúka skutočne praktický
návod, ako spojiť analytické zručnosti s dostupnými technológiami pre kvalitnú analýzu informačného systému.Všetko sa
začína spoločnou analýzou projektového zadania od zákazníka a objasnením požiadaviek a potrieb. A potom sa pustíme
do návrhu riešenia. Základný súbor požiadaviek vložíme do modelu, vypracujeme obchodnú doménu, obchodné procesy,
prípady použitia systému a stavový diagram hlavnej obchodnej štruktúry. Vytvoríme model komponentov a navrhneme
interakciu týchto komponentov v rámci systému. V prípade potreby pridáme pravidlá validácie a možné komunikačné
prvky (e-maily, listy atď.). Všetko vhodne prepojíme s reláciami, aby sme zachovali potrebnú sledovateľnosť. Každý
účastník si tak vytvorí vlastný analytický model konkrétneho obchodného prípadu.

  

Pre koho je kurz určený
Pre tých, ktorí business analýzu chcú robiť správne 
Pre tých, ktorí si chcú overiť či to robia správne 
Pre tých, ktorí zháňajú dobré praktické tipy a triky ako na to 
Pre tých, ktorí váhajú ako z maľovania diagramov prejsť k modelovaniu 
Pre tých, ktorí vždy chceli vedieť, ako sa business analýza robí a báli sa opýtať 
Pre tých, ktorí nemôžu zohnať knihy “Learn business analysis in 21 days” alebo “Business analysis in a nutshell” 

Čo vás naučíme 

Vytvoriť samostatný model systému v CASE nástroji vrátane relácií vhodných pre trasovanie a prepojenie elementov.

Toto školenie je určené pre členov projektových tímov, ktorísa podieľajú na tvorbe IS a chceli by si konečne vyskúšať, ako

sa to vlastne robí :).  

Požadované vstupné znalosti
Viete otvoriť Sparx Enterprise Architect, založiť si nový projekt (.eap), vytvoriť nové package a viete vytvoriť aj
diagram? Budete to rozhodne potrebovať! 
Na otázku „Čo je usecase?“ by ste nemali odpovedať: “Noo … čo?” 
Poznáte rozdiel medzi triedou a aktivitou? Super, to sa bude hodiť! 
Prešli ste školením Business analýza informačných systémov alebo Základné princípy business analýzy? Super,
potom sa už môžete sústrediť len na tvorbu modelu v EA. Že ste ešte neboli na školení? Tak buď sa urýchlene
zapíšte alebo budete musieť akceptovať pár faktov o business analýze na školení, ako budú predvedené, vyslovene
čo business analýza NIE JE.  

Študijné materiály 

Príručka ku kurzu spoločnosti GOPAS. 

Osnova kurzu 

Modelovanie obchodnej domény
Modelovanie obchodných procesov v kontexte vývoja IS 
Modelovanie požiadaviek a ich popis 
Modelovanie systému pomocou Use Cases 
Modelovanie obrazoviek a screenflow 
Modelovanie systémových komponentov 
Modelovanie interakcií systémových komponentov

Practical business analysis
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